

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАХІД-БРУХТ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

79040 м. Львів вул. Конюшинна буд. 14 ЄДРПОУ 42899429

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

директор Сліпко Володимир Володимирович тел. +38 096 039 4548

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

79040, Львівська обл., м. Львів вул. Конюшинна 11

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди **не вимагається**

(найменування страхової компанії,

згідно з чинним законодавством України

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **не проводився**

(дата проведення аудиту)

Я, директор ТзОВ «Захід-Брухт» Сліпко Володимир Володимирович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. **Технологічні транспортні засоби (п.5 Додаток 7 до Порядку видачі Дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. №48**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,

Автонавантажувач вилковий CAT DP30NT ідент. № СТ14Е-12510 двигун № 253190

тип або марка (за наявності),

присвоєний номерний знак Т 02194 ВС 2013 р.в. Японія

номер партії, дата виготовлення, країна походження № 01-09/11653 05.07.2019 р.

які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

На підприємстві одне виробниче приміщення, де розташовано 5 робочих місць

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) **20-2-6888/Б**

Інші відомості

1. Відповідальним за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки по підприємству призначений директор Сліпко Володимир Володимирович (наказ по підприємству від 15 травня 2019 року №02-в), який пройшов навчання та перевірку знань в ТзОВ

«Львівський навчально-технологічний комбінат» та отримав відповідне посвідчення № 44-19/4 (протокол від 08 травня 2019 року №4419).

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства

2. Відповідальним за справний технічний стан та безпечну експлуатацію навантажувача призначений начальник цеху Мороз Роман Ігорович (наказ по підприємству від 15 травня 2019 року №09-в), який пройшов навчання та перевірку знань в ТзОВ «Львівський навчально-технологічний комбінат» та отримав відповідне посвідчення № 45-19/2 (протокол від 08 травня 2019 року №4519) з питань охорони праці та промислової безпеки;)

3. На підприємстві, функції служби охорони праці виконує інженер з охорони праці Маслій Володимир Олегович, який має відповідну підготовку (посвідчення № 44-19/7, видане ТзОВ «Львівський навчально-технологічний комбінат», протокол від 08 травня 2019 року №44-19. наявність служби охорони праці,

4. На підприємстві наказом від 15 травня 2019 року №02-в створена комісія з перевірки знань працівників з питань охорони праці , члени цієї комісії проходять періодично відповідну підготовку та атестацію. Комісія щорічно проводить перевірку знань працівників підприємства з питань охорони праці відповідно до професії та виконуваних робіт. Інструктажі на робочих місцях проводяться згідно з вимогами нормативних документів, на роботах з підвищеною небезпекою – не рідше одного разу на три місяці з відповідним записом до Журналу реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці.

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці

5. На підприємстві є в наявності необхідні нормативно-правові документи, а також розроблені необхідні положення та інструкції з питань охорони праці та промислової безпеки (понад 25 нормативних актів),

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

7. Працівники різних професій забезпечуються спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно затверджених галузевих нормативів.

8. Працівники, які ослужовують ТТЗ мають відповідну кваліфікацію, та пройшли перевірку знань в ТзОВ «Львівський навчально-технологічний комбінат» (протокол від 05 червня 2019 року №260-19) нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

9. Кабінет охорони праці обладнаний необхідною науковою інформацією (плакати) та літературою (Закон України «Про охорону праці», ДБЕЕС та інші НПА ОП і ІОП згідно професій та виконуваних робіт).

Директор ТзОВ «ЗАХІД-БРУХТ»



В.В.Сліпко
(ініціали та прізвище)

04 липня 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 09 липня 2019 р. № 423/19.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на державній реєстрації персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

ЗАРЕЄСТРОВАНО